

# 水交社工藝聚落 歡喜入厝

## 活化老屋 12工藝單位進駐 開設DIY課程 歡迎來體驗

記者林雪娟／台南報導

水交社工藝聚落昨日歡喜入厝，由市長賴清德等人打卡揭幕。

工藝聚落共有十二個工藝單位進駐，希望讓老屋再利用，活化南

區。文化局長葉澤山表示，台南工藝為本，成立工藝聚落，建立

交流平台，兩年後水交社文化園區開幕，將規劃更多相關歷史文

物展覽，傳承水交社傳奇。

水交社歷經清代、日據，戰後成為空軍眷村等不同時代用途，

後面臨都市更新和文化資產保存議題，是台南近代開發史縮影。

市定古蹟「原水交社宿舍群」七月起由文資處進行修復工程，

總工程費上億元，預計後年夏天完工啓用。葉澤山表示，園區未

來將呈現水交社的相關歷史文化

，展示明、清時期的出土文物，以及後期眷村文學，也將設置戶

外劇場，透過說、演傳承水交社傳奇。

公園部分非文資空間，仿三二一巷藝術聚落模式，因台南工藝

發達，設立聚落以建立平台，共遴選十二個進駐空間，希望工藝

家透過作品展示、工藝體驗課程和相關教育推廣活動，鼓勵民眾體驗工藝之美。

十二個空間類別包括金工、琉璃、木藝、陶藝、竹編、織染、拼布、銀製品、羊毛氈、戲偶雕刻與帽冠紙藝等。搭配開幕，十二個空間也共同舉辦工藝市集，開設DIY體驗課程等，另規劃一間展覽空間，目前展出台南應用科大商品設計系與遠東科大創意商品與管理系師生作品的「新淬特展」。工藝聚落日後每週五、六及日，上午十時至下午六時開放，歡迎民眾前往參觀體驗。